Presented by: Public Works &

Facilities Committee

Introduced:

10/20/97

Drafted by:

J.R. Corso

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 1896

A Resolution Setting Forth the Capital Improvement Projects Requested by the City and Borough of Juneau for Funding in Fiscal Year 1999 Under the Municipal Capital Project Matching Grant Program Administered by the State of Alaska Pursuant to AS 37.06.

WHEREAS, the City and Borough of Juneau annually prepares a comprehensive capital improvement program for the city and borough, and

WHEREAS, the State of Alaska has enacted a Municipal Capital Project Matching Grant Program pursuant to AS 37.06 to fund capital projects in Fiscal Year 1999, and

WHEREAS, to qualify for funding through the Municipal Capital Project Matching Grant Program, the city and borough is required to submit a prioritized list of capital projects to the Office of the Governor, State of Alaska, and

WHEREAS, the city and borough is required to provide a local matching share for capital projects funded through the Municipal Capital Project Matching Grant Program, and

WHEREAS, the Assembly, based upon study and review of the capital improvement projects recommended by the Assembly's Public Works and Facilities Committee, has determined certain capital improvement project priorities for the city and borough for Fiscal Year 1999;

Now, Therefore, Be it Resolved by the Assembly of the City and Borough of JUNEAU, ALASKA:

Municipal Capital Projects Matching Grant Program. The Assembly endorses and requests grant funding under AS 37.06 for the capital projects listed on the attached table by priority of importance, and agrees to provide the local share for each project as required under AS 37.06.

Section 2. Effective Date. This resolution shall be effective immediately upon adoption.

Adopted this 20th day of October, 1997.

Dennis Egan, Mayor

Attest:

Marian J. Miller, Clerk